

# המבשר

## העתון של היהדות הנאמנה

בס"ד | יום רביעי פר' שלח, י"ח בסיון תשפ"ג | 7 יוני | גליון 4395 | שנה ט"ו | המחיר בא"י: 6.00 ש"ח  
דף היומי: בבלי - גיטין כב | ירושלמי - שבועית כז | חובות הלבבות: חשבון הנפש הי"ח (העונה)

## שוד ענק: 30 אלף כדורי רובה נגנבו מבונקר של צה"ל בצאלים

המשטרה הצבאית ומשטרת ישראל חוקרות את האירוע | לפני כחצי שנה היה מקרה דומה

**מאת אליעזר שולמן**  
המשטרה הצבאית המקרה התגלה במהלך סריקות שביצעו המפקדים בבסיס שזיהו את הפריצה באחד הבונקרים. לפי הערכות נגנבו כ-30 אלף כדורי רובה מסוג 5.56 בעקבות גילוי הנגיבה הוטל עוצר על כל הרבנים בבסיס צאלים וכל רכב שיצא מהבסיס נבדק. גורם צבאי סיפר לוואלה כי מספר חשודים נכנסו לתוך הבסיס, הגיעו לאחד הבונקרים בו יש תחמושת מסוגים שר נים, ונגבו עשרות אלפי כדורי 5.56 מ"מ. לדבריו, "לאחרונה <<< המשך בעמ' 1

## אסון כבד באוקראינה: סכר 'נובה קחובקה' הופצץ; כ-80 ערים וכפרים פונו מיושביהם

אוקראינה מטילה את האחריות על רוסיה ומבהירה שהפציצו את הסכר כדי לעצור את מתקפת האביב | ברוסיה טענה תחילה שמדובר בדיווחים שגויים, ובהמשך הודו בחומרת האירוע והטילו את האחריות על אוקראינה | לעת עתה לא ידוע על הרוגים, אבל ממדי ההצפה קטסטרופליים



מאת יעקב א. לוסטיגן

הסכר הגדול שבנהר הנייטר, סמוך לעיר נובה קחובקה שב מחוז חרסון בדרום אוקראינה, היה ירוע כמקוץ רגיש מאוד, עוד מתחילת הפלישה הרוסית לאוקראינה. השליטה על הסכר נחשבה כיעד אסטרטגי חשוב של שני הצדדים, גם בשל העובדה שבמקום פעלה תחנת כח שמפקה חשמל לכל האזור, וגם בגלל שמי שמוחק בסכר יכול גם לפוצץ אותו, ולגרום לאסון כבד. אוקראינה הזהירה פעמים רבות שרוסיה עלולה לפוצץ את הסכר, ובגלילה הקודם הסכר אכן קרס וכמויות אדירות של מים פרצו באחת, ושפפו את כל שני קרה בדרום. באוקראינה מיהרו להטיל את מלוא האחריות על רו-

סיה, והסבירו שרוסיה מלכדה את הסכר כבר לפני ימים אחדים, כפי שהיא מילכדה את מפעל הטי-

טונים בכור הגרעיני בפודרז'יה בגם אותו עלולה רוסיה לפוצץ כדי לגרום לאסון גרעיני חמור ביצעה את השלב הראשון במ-

מאוד, בדומה לאסון צ'רנוביל. לטענת האוקראינים, רוסיה כבר ביצעה את השלב הראשון במ-

## שליח חב"ד בחרסון ל'המבשר': 'זה שלב חדש שלא הכרנו, עשרות יישובים כבר מוצפים'

"יש כמה מאות יהודים שנמצאים שם. הרוב אלה גילים מבוגרים של אנשים שלא רוצים לעזוב את המקום, אין להם את הכוחות הנפשיים והפיזיים לזוז, הם נמצאים שם ואנחנו דואגים להם" | "אנו בודקים גם היכן מתגוררים יהודים בודדים בכפרים הקטנים באזור כדי לחלץ גם אותם. אנחנו עובדים לפי רשימות ובודקים בית בית. מאות אלפים הולכים לאבד את כל מה שהיה להם בחיים"



מאת א. למל

סכר נובה קחובקה שעל נהר הנייטר פוצץ בגלילה שני כר וכמויות אדירות של מים התפשטו בדרום אוקראינה. חלק מהיישובים הסמוכים כבר מוצפים, והצפי כי עליות המים תהפוך לקריטית ומאות אלפי בתים ירוסו כלייל. הקהילות היהודיות באוקראינה עוקבת מקרוב אחר ההתרחשויות המסוכנות בדרום אוקראינה ונערצת לסייע רחב היקף. הפדרציה עומדת בקשר ישיר עם השלטונות ועם הקהילות היהודיות בחרסון ובמזרח הנהר – באזור שאמור להישפך בשל פיצוץ הסכר. שליח חב"ד בחרסון, הרב יוסף יצחק וולף, סיפר ל'המבשר' על קריסתו של סכר נובה קחור בקה, הממוקם בסטריטוריה דרר-

סימום זה חס וחלילה אם תהיה קריסה טוטלית של הסכר. כרגע לא כולו קרס, זה יכול לעלות בעוד שלושה מטרים. זה יהיה מאוד מאוד קשה".

מית הכבושה על ידי רוסיה. "המצב כרגע הוא שהמים מתחילים לעלות בכל מיני מקומות. כבר עלו לגובה של שני מטרים וזה עלה לשלושה מטרים", סיפר, והוסיף: "המק'



דה כליל תחנת הכח ההידר וראלקטרית שהופעלה על ידו, וכמויות עצומות של מים פרצו במורד הנהר ששימש באחרונה כמבול פיזו בין אזורי השליטה של רוסיה במחוז חרסון לבין אזורי השליטה של אוקראינה.

על פי הדיווחים של המקר מיים, גדרתו המורחבת של הנהר, הנשלטת בידי רוסיה ושבה שוכנת העיר נובה קחובקה – נמוכה יותר מגדרתו המערבית רגוע ושלו. עם זאת, בתוך זמן קצר הוא נאלץ להודות בטעות, ומיהר להטיל את האחריות על האוקראינים. עם פריצת הסכר הושמ'

דה כליל תחנת הכח ההידר וראלקטרית שהופעלה על ידו, וכמויות עצומות של מים פרצו במורד הנהר ששימש באחרונה כמבול פיזו בין אזורי השליטה של רוסיה במחוז חרסון לבין אזורי השליטה של אוקראינה.

על פי הדיווחים של המקר מיים, גדרתו המורחבת של הנהר, הנשלטת בידי רוסיה ושבה שוכנת העיר נובה קחובקה – נמוכה יותר מגדרתו המערבית רגוע ושלו. עם זאת, בתוך זמן קצר הוא נאלץ להודות בטעות, ומיהר להטיל את האחריות על האוקראינים. עם פריצת הסכר הושמ'

דה כליל תחנת הכח ההידר וראלקטרית שהופעלה על ידו, וכמויות עצומות של מים פרצו במורד הנהר ששימש באחרונה כמבול פיזו בין אזורי השליטה של רוסיה במחוז חרסון לבין אזורי השליטה של אוקראינה.

על פי הדיווחים של המקר מיים, גדרתו המורחבת של הנהר, הנשלטת בידי רוסיה ושבה שוכנת העיר נובה קחובקה – נמוכה יותר מגדרתו המערבית רגוע ושלו. עם זאת, בתוך זמן קצר הוא נאלץ להודות בטעות, ומיהר להטיל את האחריות על האוקראינים. עם פריצת הסכר הושמ'

דה כליל תחנת הכח ההידר וראלקטרית שהופעלה על ידו, וכמויות עצומות של מים פרצו במורד הנהר ששימש באחרונה כמבול פיזו בין אזורי השליטה של רוסיה במחוז חרסון לבין אזורי השליטה של אוקראינה.

על פי הדיווחים של המקר מיים, גדרתו המורחבת של הנהר, הנשלטת בידי רוסיה ושבה שוכנת העיר נובה קחובקה – נמוכה יותר מגדרתו המערבית רגוע ושלו. עם זאת, בתוך זמן קצר הוא נאלץ להודות בטעות, ומיהר להטיל את האחריות על האוקראינים. עם פריצת הסכר הושמ'

### מאת אליעזר שולמן

שוב פיצוע ברכב יהודי באזור חווארה, לילה שני ברציפות. על פי הודעת דובר צה"ל כוחות הצ"ח הועקפו אמש לאזור חווארה, בעקבות דיווח על ירי, כמריאה מרכב חולף, כק"מ וחצי מצומת הפחו ששומרון לכיוון הבינות בחווארה. נהג הרכב, צעיר כבן 28, המ' <<< המשך בעמ' 1

### לילה שני ברציפות: פיצוע ירי נוסף בחווארה

נהג הרכב, יהודי בן 28, נפצע קל מידי לכיוונו | כוחות הבטחון איתרו 12 פגיעות ברכב

שיך בנסיעה והגיע למוקד רפואי בשומרון שם נמצא כי בחסדי שמים נפצע באורח קל מאוד מר-סיסים בכתפו ולא נזקק לפינוי. <<< המשך בעמ' 1

נהג הרכב, צעיר כבן 28, המ' <<< המשך בעמ' 1

## ראה"מ נתניהו ונשיא מצרים שוחחו על הפיגוע הקשה בגבול

לראשונה מתחילת השנה נתניהו ואיסיי שוחחו בעקבות התקרית הקשה בגבול בין המדינות | המודיעין המצרי בודק אם השוטר שרצח את חיילי צה"ל פעל לבדו והאם חבריו ליחידה היו מודעים לכוננותו | מתחקיר צה"ל עולה שורה ארוכה של כשלים קשים



מאת אליעזר שולמן

ראש הממשלה בנימין נתניהו שוחח אתמול עם נשיא מצרים עבד אל-פתאח איסיי בעקבות רצח שלושת חיילי צה"ל בידי שור טר מצרי בגבול בשבת. בהודעה שפרסמה לשכת נתניהו נמסר כי איסיי הביע "תחומים עמוקים" על התקרית וראש הממשלה הודה לו "על מחויבותו לחקירה ממצה ומשופרת". בתקשורת המצרית פורסם אתמול כי כוחות הבטחון המצ' ריים פשטו על ביתו של השוטר הרוצח ועיכבו לחקירה כמה מבני משפחתו. לפי הדיווח הכוחות החרימו את המחשב של הרוצח וצידדו נוסף במטרה לבדוק אם השוטר פעל לבדו ואם חבריו ליחידה היו מודעים לכוננותו. דובר ארמון הנשיאות בקהיר, אחמד פהמי פרסם אתמול הודעה בה נאמר כי נתניהו הוא זה שהתקשר לאיסיי והשניים דנו בתקרית <<< המשך בעמ' 1

## הגה"צ רבי מנחם מענדיל הכהן פקשר זצ"ל

אבל כבד בהסתלקותו של רב ודומ"ץ קהל 'צמח צדיק' ויוניץ באלעד, ר"מ ומשפיע בישיבת ויוניץ בירושלים, מח"ס 'ענבי הגפן' ו'הברכה המשולשת'

הגאון הרב פקשר זצ"ל נולד בירושלים ביום ' חשון תש"ט, לאביו הרב החסיד רבי דוד צבי שלמה הכהן זצ"ל, שהיה מאנשי מירון הוותיקים, ולאמו מרת מרים ע"ה. בבחרותו למד בישיבת פרשבורג בירושלים, ובישיבת הכמי לובלין בב"ב, שם היה תלמידו של מרן פוסק הדור בעל השבט הלוי' זצ"ל. בעודו בחור בלט בגדולתו המופלגת בתורה ובחסידיות. הוא דבק בל"ג בצדיקי בית ויוניץ מרנץ ואברכים, והשתתף את יסודות חייהם על מבוני התורה ועבר' ז"ע, שחיבבוהו מאוד. את ביתו הקים בעיה"ק <<< המשך בעמ' 1



הפריימריז והרפובליקני

במסגרתו אבדה דמות של גאון ומשפיע חסידי משכמו ומעלה, גאון בהוראה ומרביץ תורה וחסידות, מעתיק השי מועה ומושבב תיבות בחכמה ובתבונה, משפיע ומחנך דגול, שבוטאור פנים וביד אומן העמדי

### ארה"ב: פנס הצטרף למרוץ לנשיאות ויכריז על התמודדות בפריימריז

מאת יעקב א. לוסטיגן

מדיהם הולכת ונעשית ציפיה, כשהפנס החליט להצטרף סגן הנשיא לשעבר, מייק פנס, שמילא <<< המשך בעמ' 1

### לתועלת הרבים

כל מי שיש בידו תשובות בעל פה ובכתב, עובדות והנהגות, מרבינו הגדול מרן ראש הישיבה זצוק"ל מתבקש לשלוח לכתובת המייל t6168163@gmail או לפקס 035236367

כדי שוכלל להוציאם לאור לזכיו הרבים בספר שעמלים עליו בימים אלו

בברכה צוות התלמידים ישראל שלום קריבין

### ישיבת 'דמשק אליעזר' ויוניץ הר-נוף ירושלים עיה"ק

בנשיאות מרן אדמו"ר ע"ה שליט"א

### איך נפלו גיבורים, אבדו כלי מלחמה

חשך עולמנו בעדנו, קול נהי נישא עלי כבוד אשר גלה, יחד עם אלפי בוגרי ישיבתנו הק' 'דמשק אליעזר' ירושלים עיה"ק, רבני הצוות הרוחני וההנהגה, בהסתלקותו לשמי רום של האי כתר תורה וכתר שבהנהגה, אשר זכה לשאת את ארון ברית ה', לעמוד לפני ה', לשרתו ולברך בשמו, איש על העדה, גדול בתורה ובחסידות אשר משרו נעוריו היה למופת בעמל התורה וביגיעתה יוסם וליל, מסר נפשו לחינוך התלמידים והעמדת דור העתיד, דולה ומשקה את צעירי זאנן מתורת והנהגות רבותינו והחזיר תלמידים הרבה הנחיל מורשת חכמים, דולה ומשקה את צעירי זאנן מתורת והנהגות רבותינו והחזיר אהבת תורה, יראת שמים ומידות טובות, ברכוכי הייחודית מצא מסילות לבלבם והאציל עליהם מהוד והשפיע מאור בתפילות השבת, בשבת אהים, בהתלהבות בצדקותו ובחסידותו היוקדת, אדוק ומקושר בלוי' לרבותינו הק' אשר סמכו ידיהם עליו לחינוך, לתורה ולפסוק הוראה בישראל, אצילות ונעם הליכותיו הקרין על כל סביבותיו, ועולמו ראה בחייו תלמידים וחסידים הולכים לאור ולאור פסיקותיו <<< המשך בעמ' 1

### לילה שני ברציפות: פיצוע ירי נוסף בחווארה

נהג הרכב, יהודי בן 28, נפצע קל מידי לכיוונו | כוחות הבטחון איתרו 12 פגיעות ברכב

### הגה"ח רבי מנחם מנדל הכהן פקשר זצ"ל

משפיע רוחני ומראשי ישיבתנו הק' 'דמשק אליעזר' הר-נוף ירושלים עיה"ק רבות בשנים רובה ומורה צדק דקהליתינו הק' 'צמח צדיק' אלעד ת"ו בעמח"ס 'ענבי הגפן' ו'הברכה המשולשת' ועוד

בהרה"ח הוותיק והמפורסם רבי דוד צבי שלמה זצ"ל, מנקה הדעת שבירושלים של מעלה

תלמידיו כבניו, בני בוגרי ישיבתנו הק' לדורותיהם: בכוכב להולך, גדול כיום שברנו מי ירפא לנו, כי רחמ ממני מנחם משיב נפשי

מביעים אנו את תחומינו קדם בניו וחנתיו הקירים ה"ו, לזוגתו הנכבדה תחיל, אחיו, אחיותיו וגיסיו החשובים ה"ו ולכל בני המשפחה החשובה המקום ינחם אתכם בתוך שאר אבלי ציון ירושלים ולא תוסיפו לדאבה עוד, דורות תלמידיו ימליצו עבורו זכות בשמי מעל ובהמשך דרכו ותוחמו.

המתאבלים מרה הנהלת הישיבה צוות הישיבה רבנן ותלמידיהון

### נא לעזור רחמי שמים עבור הר"ר אלעזר דוד בן רבקה העניא

לרפ"ש בתוך שאר חולי ישראל

### מסמך ערעור

הרב שלום טרובניץ | הרב נדאל נשיא הרב שמואל רוטנ | הרב דוד ברוחמן | הרב חייאל פליסקין | הרב נתן רוזן

העצמה אשית פרי בנן ערכים

1-800-800-750

### גדולי ישראל מברכים אלפי תורמים מעידים

# נתת

זה קרן ההסעות

# המבשר

## פשע המלחמה

ההגיון הפשוט מחייב תגובה אמריקאית מידית על פשע המלחמה הרוסי בפגיעה החמורה בסכר נובח קחובקה שבאוקראינה. הנשיא בידן ושר החוץ שלו יטייבו עשות אם יחדלו לרצות את איראן בהסכמ גרעיני חדש ויכנסו את המועצה הלאומית לבטחון להחליט על צעדי נגד. תהיה זאת איוולת אם יסתפקו בגינתיים או בחולת נקניקצית על אישים ברוסיה. גם מבלי שתמצא עצמה מעורבת במלחמה של לארצות הברית די אמצעי ענישה שיהיו גם מרתיעים וגם והררים.

אם המערב יעבור לסדר היום על האסן שהמיט פוטין על אזור חרוסן וגרם להרס נורא ולוצרד לפנות רבבות תושבים שיישובים השוכנים על גדות נהר הדנייפר, יפרש זאת הרוזן כעוד סימן של חולשה וריסית. הוא עלול להפעיל נשק גרעיני כדי להטות את כפות המלחמה לטובתו.

ממוסקבה מגיעות ידיעות על היחלשות מעמדו של פוטין בקרב אורחי רוסיה. לא רק שאינו מנצח כפי שהבטיח כשפלט לאוקראינה, רוסיה ממשלת מחיר יקר בחללים ובפצועים והיא גם נזוקה כלכלית. פוטין אינו מצליח למנוע מולנסקי להעביר את המלחמה גם לתוך רוסיה. התקפות הכטב"מים על מוסקבה זועזעו את הרוסים. אלה התקפת הנגד הצפויה של צבא אוקראינה, שהתחמש בשריון מערבי ועתיד להפעיל בקרוב גם מטוסי קרב אמריקאים, והולכי את פוטין למלהלך שיפגע קשות באוקראינה, אך ייפגע ביוקר. מנהיג שפיר ובטוח בעצמו לא הורס סכר אורחי. ולפי הפיקוד הצבאי של אוקראינה האסון האקולוגי וההומניטרי לא יעצור את מתקפת הנגד המתוכננת.

תגובת היום של משרד החוץ בירושלים מלמדת כי גם ישראל אינה מוכנה לעבור על סדר היום. אמנם התגובה החריפה אינה מזכירה את רוסיה וחבל שאינה עושה זאת אלא מנסה לאחוז בחבל בשתי קצותיו, ובכל זאת היא קוראת לקהילה הבינלאומית לגנות אתהריפת את מוסקבה.

אולם גינוי והיזה אפילו חריף מאוד אינו בו כדי להרתיע את פוטין. בחולשתו הוא מנסוך מכפי שהוא בחיות כטוח כבוחו. על ממשלות המערב לשקול צעדים דרסטיים יותר.

<div><span><span></span></span></div>	<div><b>המבשר</b> - העתון של היהדות הנאמנה</div>
<p><small>המרו"ל: שורות השט"ט ש.י. בע"מ   דרה דעה 14 בינור עילית, 02-5805804 ת.ד. 34578 ירושלים 91345   טל': 02-5805802, 02-5805804 העורך הראשי: הרב מנחם פרוש י"ל עורך אחראי: יום טוב רוזין</small></p>	
<p><small>דפוס: ידיעות אחרונות בע"מ   הפצה מניימי: "בר" שיווק והפצה פניות מנויים: 02-5805802 שלוחה 2   הפצה חתונית: בר פוינט אוף סיל בע"מ צילם המערכת: איליהו הלוי   צילום: ספיאטא, אפמבוס אפף אן המערכת אחראית לתוכן המודעות וסונקן</small></p>	

## לפנית ארגון 'אור לאחים'

## משרד החינוך הסיר פרסום מיסיונרי שהשתרב למרכז המידע הרשמי שלו

**משרד החינוך הסיר לבקש שת ארגון 'אור לאחים', פרסום מיסיונרי שהשתרב למרכז המידע הרשמי של משרד החינוך ויבטיח תגובות**

אל הממלקה לאמבק במיסיון וכותו של ארגון 'אור לאחים', הגיע מידע מורו, על הפניה במרכז המידע הרשמי של משרד החינוך לאפשרות הורדת ספר נוצרי והפניה למרכז מיסיונרי, שם נתחשף אל הכנים נוצרים ומיסיונרים, שמיעידים למרבה החריפה והתוצפה לילדי ישראל. חלק בנימין וולקן, מנהל מה, הרב המרכז במיסיון ובחבנות בארגון 'אור לאחים', פנה אל

<div><span><span></span></span></div>	<div><b>מאת שלמה גרין</b></div>
---------------------------------------	---------------------------------

**משרד האנרגיה והתשתיות קיים בירושלים כנס היועצות ציבור בנושא האסטרטגיה לשילוב מינים בממשק האנרגיה הישראלית**
**3000 משתתפים, בניהם אנשי אקדמיה, יזמים, ארגונים ויזקים, משרדי ממשלה ונציגים מעירויות שונות, לקחו חלק באירוע.**

את הכנס גם ליוותה תערוכה של 7 פרויקטים מימן בישראל, הן והתשתיות ליבצוע הפרויקטים. היועצות הציבור היא כהנה שך לפרסום מסמך האסטרטגיה לשילוב מימן במשק האנרגיה הישראלית. העבודה האסטרטגית שגיבש המשרד בחנה את מאפייני המימן, משלב הייצור ועד לשימו המימן האפשריים, המגמות העול' מיות והשתלבותו במשק האנרגיה והתנאים הכרוכים בכך, תוך מיפוי הצעדים לשילוב המימן בישראל לאור מאפייניה הייחודיים של המי

**חדש הספר**  
**בומבדיג!**  
**כל מבצע מבצע**

**ספרי אש החסידות**  
ב-**30%** הנחה

עוד אלפי מבצעים בקטלוג

**המשך מהפכת היניות ביזמת ראש העיר הרב אברהם רובינשטיין**

## עיריית בני ברק חונכת את 'פארק אנילביץ' ואת גינת רח' האדמו"ר מקוצק בהשקעה כוללת של 6.5 מיליון שקלים



העיר בראשות הרב ישראל לייזר, בעבודת מטה משותפת של לשכת ראש העיר באמצעות מיטב הח"כ רות בתחום,

ראש העיר הרב אברהם רוביני נשטיין אמר כי "בני ברק ממשיכה בשורה עירונית מיוחדת הוכה לשבחים משחק פיתוח כליל העיר. העבודות מבוצעות על ידי אגף התשתיות בראשות הרב מיכאל קקון חרב מועצת העיר ובניהול הרב חנוך זידמן מנהל האגף, בהובלת מחלקת חוות

# רוסיה: נחנך מבנה חדש ומפואר לקהילה היהודית במערב מוסקבה



לאירוח סטודנטים לשבתות וחי' גם, לתפילות, שיעורים וסעודות שבת.הח.

בקיבוץ המזוה בפתח הרא' ש, כובד רבה הראשי של רוסיה הגאון רב בערל לאואר שליט"א, שבחכוונתו והמריצו נפתחו בין

גים מהמשרד המזרחי של משרד החינוך, לצדם של חסי' מרכזי מוזן כשימים ולרבותי סטובסדיים. כמו כן, הוכנו מקומות

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר

מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

<<< המשך מעמ' ראשון ירושלים ת'ו עם זוגתו הרבנית הדקת תבלחט"א, בת השר"ב הרב החסיד רבי אברהם הכט ז"ל, אשר עמדה לימינו שיוכל לעסוק בעבודת הקודש באין מפריע, ובהעמדת דורות ישרים ומבר

רכים שזכו להם. לאחר נישואיו עסק בתורה יומם ולילה, תחת הרכותו של הגאון רבי דחוג דוב גולדשטיין זצ"ל רב דחוג חת"ס זוא"כ שומרי החומות.

בקהילת וינויץ בירושלים היה במשך שערות בשנים אחד מהו שובי רבני ומשפיעי הקהילה, ומ' רבני המוסדות הקדושים. כאברך מינה אותו מרן ה'ישועות משה' זי"ע לעמוד בראש תלמוד תורה וינויץ 'אמרי חיים', ולאחר מכן כמשגיח ומשפיע רוחני בשיבה לצעירים 'דמשק אליעזר' וינויץ בירושלים. במשך קרוב ליובל שנים העמיד שם אלפי תלמידים לתפארת.

במשך מינה אותו הרבי זי"ע לעמוד בראש חבורות האברכים והבחורים בירושלים, במסגרת 'התאחדות התלמידים' וציעו וינויץ, עשרות בשנים זכה לרוגם אברכים בעבודת השם, לחוסם ולהתמידם בקרן אורה, המוני אברכים ובחורים שתו ממעינו הסהור והיוקד באהבת ובאמונת בתנופת הפיתוח ובבשורות הגינות לילדי העיר הוכיכם למרחבי מש

העיר בראשות הרב ישראל לייזר, בעבודת מטה משותפת של לשכת ראש העיר באמצעות מיטב הח"כ רות בתחום,

ראש העיר הרב אברהם רוביני נשטיין אמר כי "בני ברק ממשיכה בשורה עירונית מיוחדת הוכה לשבחים משחק פיתוח כליל העיר. העבודות מבוצעות על ידי אגף התשתיות בראשות הרב מיכאל קקון חרב מועצת העיר ובניהול הרב חנוך זידמן מנהל האגף, בהובלת מחלקת חוות

# רוסיה: נחנך מבנה חדש ומפואר לקהילה היהודית במערב מוסקבה

העיר בראשות הרב ישראל לייזר, בעבודת מטה משותפת של לשכת ראש העיר באמצעות מיטב הח"כ רות בתחום,

ראש העיר הרב אברהם רוביני נשטיין אמר כי "בני ברק ממשיכה בשורה עירונית מיוחדת הוכה לשבחים משחק פיתוח כליל העיר. העבודות מבוצעות על ידי אגף התשתיות בראשות הרב מיכאל קקון חרב מועצת העיר ובניהול הרב חנוך זידמן מנהל האגף, בהובלת מחלקת חוות

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר

המנחה על בני הקהילה, נשאו דברים: רב בית הכנסת 'בלשווי רבניא' ר' יצחק קוגן, שגורד צבי, רב הקהילה הרב קרסנדר מסקי, ומנהל הקהילה היהודית במוסקבה, הרב מרדכי יוסבא. ליד שלהותנת עירוכים, התיישב הקהל לתהועודות חסי' דים מיוחדים, לצדם של חסי' מבני המקום, המשתוקקים לקשר



**בר המים היברידי נעם 2**
חברת אפיקים מודה לכם הצרכנים על בחרתכם בנועם 2, בר המים המותאם לשימוש במים קרים וחמים גם בשבת והח. זכה בתואר מצר השנה, בפיאוק חברת המחקר הבינלאומית Nielsen.

**ועכשיו במיוחד למניי עיתון הנבחר**
**מתקשרים << מוטרים מט' ת.ז. >> זוכים בהטבות בלעדיות**

מפחית לחץ | 360 ₪ | הובלה והתקנה בשווי 250 ₪
הנחה מיידי | | שווי 349 ₪ | עלות לקוחי הנבשר

**מועד המנוח:**
**077-804-5205**

# הגה"צ רבי מנחם מענדיל הכהן פקשר זצ"ל

הידרדרות במצבו, ראו שמעד ברחוב, תפילות לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

היוקדת חיזק ועודד, וכדי אומן דאג לטפל ולסיעע בכל בעיה שהתעוררה.

בהתקשרות עצומה הסתופף בצל אדמו"רי בית וינויץ, מרן ה'ישועות משה' ויבלחט"א. היה האדמו"ר שליט"א. מדי שנה בחודש תשרי שכן ידיר בקרית וינויץ בבני ברק, ועבר מירושלים היה לטכון בסמוך אל הרבי במשך כל החודש, כדי להסתופף בצל הקודש בירח האינתיים. היה מהזושבים ראשונה במלכות, מדי שנה בהג השבועות התכבד בעי ליית כהן בטרם החל מרן אדמו"ר שליט"א בגיורת הא'קדמות.

במסירות, בניו הרה"ג ר' פנחס אליעזר מבית שמש, הרה"ג ר' חיים מאיר משגיח רוחני ודישית וינויץ בקרית וינויץ בב"ב, הרב משה ישראל מאלקע, הרב חנניה י"ט ליפא מבני ברק, הרב חושבן ברוך משב"ק מרן אדמו"ר מויוניץ ליבית רבות לשלומן, לאחר שאושפז בבית החולים שערי צדק בעצב קריטי. בחסדי שמים התאווש ושב לאיתנו, וחרר לה' רביץ תורה ולהנהיג את הדינים, הק'. כהודיה לה' על ההצלחת, החדיר את הגדה של פסח" מהג"ד אברהם כמע זצוק"ל בעל הכתר 'צור המור'. בשבועות האחרונים חלה

על כל נפש שבורה, ועל כל אברך ובחור שיוקא היה לחיוק ול' עידוד, צעירים ואברכים ראו בו איש נאמן, שומר סוד, אותו מנצב כאיש נכון להשיג לפינוי את ליבם והנשר, אצלו הפקידו את סודם, והוא בשפתו הברורה ובאמונתו

# בשעה טובה הלוואה מוצלחת



אודנטי

## הלוואת חתונה אטרקטיבית

# ₪ 60,000

ללקוחות  
כל הבנקים  
וחברות  
האשראי

בתנאים מעולים ובפריסה של עד 84 תשלומים

לבקשת הלוואה \*6083









# כלב נגוע בכלבת אותר במושב מרחביה שבמועצה האזורית עמק המעיינות

מאת מאיר קליין

שברשותו באו במגע באזור האירוע עם בעל החיים הנגוע או בעל חיים משוטט, לפנות בדחיפות ללשכת הבריאות העפולה, למקום מגוריו, על מנת לשקול מתן טיפול מונע. לאחר שעות העבודה במהלך סוף השבוע יש לפנות לחדר מיון בבית חולים. "אנו מבקשים להעביר את המידע על האירוע למטיילים שברשותו באו במגע באזור האירוע עם בעל החיים הנגוע או בעל חיים משוטט, לפנות בדחיפות ללשכת הבריאות העפולה, למקום מגוריו, על מנת לשקול מתן טיפול מונע. לאחר שעות העבודה במהלך סוף השבוע יש לפנות לחדר מיון בבית חולים. "אנו מבקשים להעביר את המידע על האירוע למטיילים

# ארה"ב: המרגל רוברט הנסן נמצא מת בכלא

מאת יעקב א. לוטטיגמן

רוברט הנסן נחשב למרגל שגרם לנזק הגדול ביותר בתולדותיה של הבלשט הפדרלית האמריקאית FBI. הוא נתפס לפני 22 שנה, ונאזר היה כלא עד שנמצא אתמול כשהוא מת בחדר הכליאה בו שהה בביתו וחתת שמירה כבדה. בן 79 היה במוותו, וסיבת המוות ככל הנראה רפואית. הנסן ריגל במשך כשני עשרים, ומכר סודות מדינה בתמורה לבצע כסף. תחילה עבד בשירות הקג'בי עבור ברית המועצות, ולאחר קריסת ברית המועצות המשיך למכור סודות לשירותי הביון של רוסיה. על פי תודאתו הוא הורשע במעשי ריגול חמורים מאוד, כולל הגירת שמות של מרגלים שפעלו למען ארה"ב בתוך ברית המועצות וברוסיה, מכירת סודות אודות ההערכות האמריקאיות לאפשרות של מלחמה גרעינית, כלי נשק שונים וטקטיקות לחימה שהוטמעו בצבא האמריקאי ועוד. את כל המידע השיג הנסן תוך כדי עבודה בבלשט הפדרלית, שמי אמור היה לפעול כדי להגן על אזורי ארה"ב. הוא הורשע בריגול ובגנדיה, ובעיקרון אמור היה להתמודד מול עונש מוות, אבל העובדה ששינת פעולה על חוקריו, הביאה לכך שהתביעה לא דרשה עונש מוות, ובמקום זאת הוא נשלח לכלא לשארית ימי חייו, שכאמור אתמול הגיעו לסיכומם.

# משרד המורשת ורשות העתיקות במבצע להשבת עתיקות מידי הציבור

מאת חיים מרגליות

קדומים שנמצאים ברחובות. עתיקה, היא פריט או מבנה שנעשו בידי אדם לפני שנת 1700 לסה"ל. בסקר שערך מכון גיאוקרטוגרפיה עבור משרד המורשת ורשות העתיקות בציבור הרחב, העידו 15 אחוז מהנשאלים כי יש ברשותם עתיקות. העתיקה הנפוצה ביותר הינה מטבעות, ולאחריה – כלי מתכת וספרים. אגב הסקר עלה כי חילונים מחזיקים יותר במטבעות (43%) בעוד שדתיים-חרדים מחזיקים יותר בספרים (33%).

# יחידת חילוץ מגילות חילצה יעל פגועה מנחל דרגה

מאת חיים מרגליות

הנכונות למסור עתיקות ליד רשות העתיקות עולה עם ההתבגרות בגיל 76 אחוז מהנשאלים מעל גיל 35 הביעו נכונות למסור את העתיקה, 82 אחוזים מהאזרחים מעל גיל 55 ו-91 אחוזים מעל גיל 65. במהלך המבצע, יוכלו האזרחים להחזיר את הממצאים הקדומים שברשותם לאחת מארבע נקודות האיסוף, הפרוסות ברחבי הארץ, מצפון ועד דרום. במידת הצורך, ובמקרים בהם העתיקות כבדות וגדולות, יגיעו לאסוף את הממצאים מביהם ועתיקות אלו יועברו לטחני הכינוס.



צילום: יחידת חילוץ מגילות

מאת חיים מרגליות. פקח רשות הטבע והגנים יואב ארי שלקח אותה לטיפול בבית החולים לחיות בר בספארי. היעל הנובי הוא זן בסכנת הכחדה חמורה – כיום נותרו כ-4,000 פרטים בלבד בעולם. אריאל גיספאן וצחי שרביט, מנהל יעלים ביחידה "אזת זכות גדולה לעזור לאורך כל השנה למטיילים באזורנו אך כאשר אנהנו נתקלים בבעל חיים חסר ישע, ובטח כבעל חיים בסכנת הכחדה כה גדולה, לו אנו מושיעים די הדבר הופך למיזוגי פי כמה".

# צרות של עשירים

# מיליונר פיני נסע במהירות של 82 קמ"ש ונדרש לשלם קנס של כחצי מיליון שקלים

מאת יעקב א. לוטטיגמן

לא שווה להיות מיליונר שנוסע מהר, לפחות לא בפינלנד שם נהוג לקבוע את גובה הקנסות על עבירות התנועה, בהתאם לגובה ההכנסות של העברייני. במקרה של אנדרס וויקולף, מיליונר פיני בן 76, הוא נתפס כנסע במהירות מופרזת של 82 קמ"ש בקטע כביש שבו הנסיעה מותרת רק עד מהירות של 50 קמ"ש, הקנס שנדרש לשלם נקבע על סכום של 121 אלף יורו, סכום עשרה מוקנס של וויקולף.

# כדי למנוע תאונות עבודה: פורסמו כללים להנפת מטענים בעגורני צריח

מאת חיים מרגליות



במהלך קיום החקיקים וקבלת ממצאי חקירות תאונות עבודה שהתרחשו לאחרונה באתרי הבניה, הוריע משרד העבודה כי נמצאו שעובדים פורקים מטענים באמצעות משיכה ידנית אל מרי פסג המבנה או אל פיגומים, שאינם מתאימים ליעודו זה, ובכך מייצרים סיכון מוגבר לעובד אשר עלול לתוצאה מהתנגחות זו, להיפגע, בין אם בשל האנרגיה הקינטית של המטען המונף העלולה לפגוע בשיווי משקל, ובין אם בשל הסיכון הנשקף לו מצעם משיכת המטען התלוי ועברו כאשר הגיי דור שמונע את נפילתו אינו קיים או לא תוכנן למטרה זו או אף הוסר לצורך פריקת המטען. כדי למנוע תאונות דומות, שלא פעם היו גם קטלניות, הוריע המשרד כי בכל מקום בו נדרשת פריקת מטען (אבנים)

# דולפינן אופייני לאוקיינוס ההודי נצפה במפרץ אילת



צילום: עמוס ברטי, רטי"ג

מאת חיים מרגליות. דולפינה עם גור מסוג אנקולית נצפו בשמורת האלמוגים באילת כ-400 מטר מהחוף על ידי פקח רשות הטבע והגנים עמוס ברטי שאף הספיק לצלם אותם. לדבריו, "ראיתי אמא וגור בים, זו תצפית משמחת לאחר שבשנים האחרונות שהתה במי

# תושב יפו נעצר בחשד להונאת ענק של בנקים

מאת חיים מרגליות

שוטרי מפלג ההונאה במחוז תל אביב נהגו להונאה חקירה סמויה רחבת היקף העוסקת בהונאה, עוקץ, מרמה וזיוף תוך התחזות לאדם אחר, כאשר השיטה היא פתיחת חשבונות בבנקים באמצעות תיעוד מזויף, קבלת הלוואות ורכישת רכבים מסוכנויות

# איראן פתחה מחדש את השגרירות בסעודיה; בשלב זה טרם מונה שגריר של סעודיה באיראן

מאת יעקב א. לוטטיגמן



שלושה חודשים אחרי ההסכם שנחתם בבייג'ינג בירת סין, חודשה אתמול הפעילות של השגרירות האיראנית בריאד בירת סעודיה, אות לחידוש מלא של היחסים בין שתי המדינות, לאחר כשבע שנים שהיחסים בין המדינות נפתחו באופן מוחלט. בכירים סעודים קיבלו את פני האורחים האיראנים שהגיעו במשלחת שבה עמד סגן שר החוץ האיראני עליראז בקידלי. עם זאת, האירוע לא זכה להבלטה רבה, ובי חסר לא מנפנפים יתר על המידה בחידוש היחסים עם איראן. בהקשר זה גם דווח אתמול שהשגרירות הסעודית באיראן עדיין לא נפתחה, ושעד כה טרם הודיעה סעודיה על מועד לחידוש הפעילות של השגרירות באיראן

## חודש הספר בומבדינג!

כל מבצע מבצע

**ההגרלה היום:**

מארז מקראות גדולות + מארז ש"ס

**כל הגרלה הגרלה!**

**הזוכה אתמול**

על אלי לומד להזהר 1/2 כרכים

**דוד קוטיינר**

אשדוד

**הזוכה היומי בחידון הקשלוג**

**אלחנן פרידמן ירושלים**

**רוצים גם? השתתפו באתגר**

'מתאימים וזוכים' האטרקטיבי!

במספר הטלפון: 03-616-8424

**ספר אור החיים**

מרכז הספר היהודי הגדול בעולם

ורשנר היץ 2023 | לה פלאן-

# אלף סיבות לחופשה מושלמת

# 1,000 מתנה!

המבצע לסוגרים חופשה בין התאריכים 12.07-04.07 ט"ו תמוז - כ"ג תמוז

**נותרו מקומות אחרונים**

חופשה מהצירים ביעד הקסום שבמטוולש הגבולות האלפיני

לטייל בתוך גלדיה

עם דאקוטיקט ויזי יוי

אומנת הטעם

בפיס ג'וינט צ'יזי חמיץ ופיס

אומנת האירוח

חתימת חתימת ויקטוריה

מחר להרשם: **02-5704444**

www.wreschner.co.il | office@wreschner.net

# פייננץ ניינץ

שבוע 'החתונה שיר' הגדול על כלל נעלי הגברים

**30%\***

שבוע המבצע הגדול על כל נעלי הגברים והנוער, זוג ראשון 10% השני 20% השלישי 30% וחוזר חלילה - מבצעים גדולים על קניות גדולות אפשר לצרף ולהצטרף. [החתן המחותרן האח הגיס האחין והדוד] שי צנוע על קניה מרוכזת!

**הסייל יתקיים השבוע מיום ראשון ט"ו סיון - יום שישי כ' סיון**

זה לא חדש שנעלי גיל מבינה יודעת מה זה חסידישע שיר, לרגל עונת החתונות הגיעו עשרות דגמים של טובי המותגים והחברות.

**בואו להמוניכם !!!**

מספר סיבות למה כדאי לנצל עכשיו את הסייל: **1.** עונת החתונות בשיאה ונעלי גיל נבחרת במבחר עצום לנעלי חתן, מחותן, חתן בר מצוה ועוד **2.** מלאי ענק של מידות ודגמים טרום עומס בין הזמנים **3.** פיתרון למשפחות הגדולות שצורכות כמות גדולה **4.** הדגמים הכי מבוקשים בציבור: אקו, פרידיס, פאולר, רוקפורט ועוד

**גיל**

כל נעל מלכות

ירושלים: ירימיהו 46 02-6510880  
 ירושלים: ירימיהו 2 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 10 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 11 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 12 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 13 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 14 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 15 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 16 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 17 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 18 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 19 02-5799379  
 ירושלים: ירימיהו 20 02-5799379

לפוש בתוך גלדיה אוסטרית:

**SALZBURG**

**חופשת קיץ עם תור עולם**

**בחבל זלצבורג המהפנט**

בואו לנשום אוויר הרים!

מלון מנקט **SPORT HOTEL** | כשרות | אטרקציות | נופים | חופשת קיץ

הנופשים יתקיימו בין התאריכים: ח' תמוז - ה' אלול 27/6-22/8

הסוד של תור עולם: שנה 30 ללימוד אותנו לבטח את חייית החופשה המדייקת. החוויה שתדע לפתח אתכם, להקנות את הגרנד ולהטעין באנרגיה. עם נעמפת תעמולת מקצועית, שפע קולטורי וארגון ממושב - תוכלו להשתחרר באמת ולהנות ממקרה זמן בלתי נשכח.

לפרטים והרשמה: **03-5791710** | **TOUR-OLAM.CO.IL**